



## **В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту превышения должностных полномочий сотрудниками исправительной колонии**

В ходе мониторинга средств массовой информации выявлено сообщение, согласно которому 3 августа 2021 год в ИК-5 УФСИН России по Республике Татарстан во время проведения работ по очистке канализационного коллектора получили отравление трое осужденных.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по п. «а», «в» ч.3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По предварительным данным, сотрудники исправительного учреждения, под угрозой применения насилия, заставили троих осужденных, не имевших специальной подготовки и соответствующей экипировки, выполнять работы по ремонту колодца и прокладке канализационных труб на территории колонии, в результате они получили отравление аммиачными газами.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Августа 2021

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1598451>